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HI/I]7ICJI?JII/II7II-I 3ACAT TAPI'bIH /IDPID/IDX
BUEWUHWH TAMWP, CITOPTBIH XOPOOHBI

JAPI'BIH TYIHIAAJ
M
2001 ot O3 aAyraap dyraap 70 V naapbaaTap XoT

CAapuH OS$ HHI 630p

Tam19H 20X HOH ABYYIIAX TyXaH

TYHNIAAX Hb :

*

Hbr. Huitcmon, ayypryyamis 2001 esst ""Ipyya araap - M"' CodBT 6BIHHH CropT
SBTaH afNallbiH aBapra Oar manrapyyinax ToMiRsHuiT 2001 onm 03 aAyraap capnm 10-

11-mmi empyyasa XawaradrhiH amHaac CaHzaHH YHITI 30KHOH OalryyiaH
ABYYICYTaH.

Xoép. TomMiaoHui TaMHPYMA, DIYYTUYAMIAH INATHAJBIH 3apZany 3opHylaH 212500
TOTPervir HUHTHIH OHEHIH TaMHpPLIH apra X3MXKJI9HHMH OaTnaracad TOCBHHH Jaryy

rapras 3apuyyJiaxsir Ha-60 / XK. L{azaaHcomHoM /-1 36BIEepCYTIi.

L'ypas. ToMU39HHH TOCBMIT HAILAYTI3pP, WIYYTYAMHH OYPIIZBXYYHMIT xoépayraap
XaBcpajiTaap Tyc Tyc b6arancyraii.

Jepon. ToMi93HHIA apra X3MDK33T Y391 CYpTall, 30XHOH OaHTyyIanThiH OHIep
XIMKIIH, ABYYIDK, TYYHA XSHAJIT TaBLX aXWUIAXLIN MIPraxXwITsH /Y. Bat-Opmaus/ -z

Jaajracyran.
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1 . TamupuanH marsan :
1-p Gaiip 6 x 10000 - 60000 ¥
2-p Gaiip 6 x 7500 = 45000 ¥
3-poalip 6x 6250 = 37500 ¥

Byt 192500 F

2. HIyyryamiH Xec :
10 myyru x 1 emep x 2000 = 20000 F

3. TasBpwiin 3appan - 40000F

4. 3ap cypTanydwimraa, YHMITIIN - 10000F

Huir 212500 rerper
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ITYYTYQHUIH BYPOJIADXYYH

. b dopxmamba

q damuz
C.TyBpaamkas
Y. Tysa
X.I'anbar
T.BarmManpax
I .Boxop-OpmaHo
Yaruaa

10. Il.Ilapas

EpeHxuii myyry - MCAXoatboo

Epenxii H/6 - HT3I"azap
myyry - MCAXoaboo
myyry - BI'1-uitt BTCCT
myyry - CBA -witn BTCCT
myyrd CB/1-uitn BTCCT
myyr4 - BTCYTesB
myyrd - BTCYTes

oMy myyry - BTCYTean




